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(1) La successione a termini positivi {ay },, siataleche Y a, converge. Quale tra le seguent
affermazioni & vera.

(C) {an}n & di Cauchy..

(D) lil_lt_L van, =L e [0, 1].

(A) {ap}n € monotona.

(B) Vap converge.
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(2) In un sacchetto sono contenute 9 palline nere e 6 palline hanche. Pescandone 4 di
seruito, qual € la probabihita che 3, e umcamente 3 | di queste siano nere?
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(3) Sia f(r) = (J—) . Quale tra le seguenti nsposte & vera’
r*+1 ’

(A) f ha massimosu R. (C) f— —co quando r— —o0.

(D) f & decrescente su | —oc, 0].

(B) f ha minimo su |0, +oc|.

fim. $)= 0", duwge () = false
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(4) Data una funzione f dervabile nel punto g, quale tra le seguent: affermazion & vera?

h

(A) Jim flroth)—flan=h) _ . (C) lim [2=R=flxo=2) _ g5(y,)

{ ' firg—hl—f{ra-3h) I Y 1% % : T ) — f{rp+2h) 0
(B) .llmﬂ.J'Ti l?ﬂsz 20=30) — _ f(xg) . (D) lim 4 "+|'“|.IJ'T' — = 2f'(zp) .
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(5) S1a E l'insieme degh a > 0 per cm I'imtegrale — : -.ff? risulta con-
Jq I_J"’—l:]] 1+ x?

vergente. (Quale tra le seguent: affermazion: & vera?

(A) ]0,+x<|[C E.
(B) Nessuna delle altre risposte & vera.

><0<
fY(x\_
(X31) Vog(ux /

LS e oo @ gf}w&x e (2 Sﬁcx)dx
$)
R—po i(x eV, ’ji N/ ! ?@V’ A e Teni o A/@]
696(4+><> ><i~0<

T
CDVL?\F@\;R,—O @g'»vﬂ‘o’(\co giéx wwe‘f%@ Qe’_’
9 z .
%,_X_. (’)Ol/\,\/o,\/‘ég 2\ Q- < | [OR [ { <L Of

(C) 1,2[CE.
(D) 5 FE.
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(6) Sia S D'insieme delle soluzioni della disequazione 27 —16 < 1+ |z — 3. Quale tra le
sepuent] affermaziont e vera?

(A) [-4,-3[cS.

(B} Nessuna delle altre risposte & vera.

(C) |4,5CS.
(D) |-o0,4CS.
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(7) Sia z = (1—1i)"' . Quale tra le sezuenti risposte & vera?

(A) z=232y21-1).
(B) z=32(-1+1).

(C) Nessuna delle altre risposte & vera.

(D) z =24 (cos(T) +isen(T)) .
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1) Determinate le soluzioni
2 =0 220
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2) Sia
f log'i[.rj +1
I)= 7 .
T rlog(x) (log*(x) + 1)

a) Determinate tutte le primitive della funzione f(z).

b) Calcolate f flz)dz .
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3) Sia f(z)=(1+z%)Y" —e” + 2 — rcos(r).

a) Determinate I'ordine di infinitesimo e la parte principale di f(z) per = — 07 .
) +3
h) Calcolate lim /(o) +m , al variare di o > 0.
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4) Sia data la funzione
flz)=(d—z)e 4" .

Determinatene il dominio massimale, 1 limiti agli estremi del dominio, il segno, gli zeri, gli

asintoti, gli intervalli di monotonia e gli estremi locali. Tracciate un grafico approssimativo
di f. Determinate, al variare di k£ € R, il numero di soluzioni dell’'equazione f(z) =*k.
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